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Про внесення змін до наказу №НСВС/77/24 від 09.10.2024 “Про створення разових 
спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора 
філософії”

У зв’язку з технічною помилкою в документах, що подавалися хіміко-технологічним 
факультетом до Служби вченого секретаря

Н А К А З У Ю 

1. Внести зміни до наказу №НСВС/77/24 від 09.10.2024 “Про створення разових 
спеціалізованих вчених рад по захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії”, а 
саме, затвердити у новій редакції п.2:

“Створити у Національному технічному університеті України «Київський 
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» разову спеціалізовану вчену раду 
ДФ 26.002.194 для захисту дисертації Гуцул Христини Ростиславівни на тему: 
«Наноструктуровані композитні фотокаталізатори на основі цинк (ІІ) оксиду для деструкції 
органічних барвників» з галузі знань 16 – Хімічна та біоінженерія  за спеціальністю 161 – 
Хімічні технології та інженерія на здобуття ступеня доктора філософії, у складі:

Голова ради – д.т.н. Воробйова Вікторія Іванівна, завідувачка кафедри фізичної хімії 
Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені 
Ігоря Сікорського»;

Члени ради:
- к.т.н. Янушевська Олена Іванівна, доцентка кафедри технології неорганічних 

речовин, водоочищення та загальної хімічної технології Національного технічного 
університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» 
(рецензент);

- к.т.н. Миронюк Олексій Володимирович, в.о. завідувача кафедри хімічної технології 
композиційних матеріалів Національного технічного університету України «Київський 
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (рецензент);

- к.т.н. Коновалова Вікторія Валеріївна, доцентка кафедри хімії Національного 
університету «Києво-Могилянська Академія» (офіційний опонент);

- к.х.н. Загорний Максим Микитович, старший науковий співробітник відділу 48 
Фізико-хімії і технології наноструктурної кераміки та нанокомпозитів Інституту проблем 
матеріалознавства ім. І.М. Францевича НАН України (офіційний опонент).”

2. В іншій частині наказ №НСВС/77/24 від 09.10.2024 залишити без змін. 

Т.в.о. ректора                                                           Михайло БЕЗУГЛИЙ



Проєкт наказу вносить:                                                             

Вчений секретар КПІ ім. Ігоря Сікорського
                                                           

_________________Валерія ХОЛЯВКО              

     
                                   

Погоджено:

Голова Вченої ради Михайло ІЛЬЧЕНКО
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